

为高质量发展供应人才

河南启动职业技能提升行动

新华社郑州9月24日电(记者刘金辉)记者从河南省政府办公厅获悉,河南近日下发《河南省职业技能提升行动方案(2019—2021年)》,提出3年内开展各类职业技能培训1000万人次以上,其中补贴性职业技能培训500万人次以上。

该行动方案提出到2021年年底技能劳动者占河南省全省就业人员总量

的比例要达到25%以上,高技能人才占技能劳动者的比例达到30%以上。

按照计划,河南要围绕新一代信息技术、智能装备制造等先进制造业和战略性新兴产业发展,实施高技能人才振兴计划、技师培训项目和“金蓝领”技能提升培训,组织高技能领军人才和产业紧缺人才开展境外培训。

河南还要实施就业重点群体技能

提升计划。主要面向农村转移就业劳动者特别是新生代农民工,城乡未继续升学的初高中毕业生等青年,下岗失业人员、退役军人、就业困难人员(含残疾人),开展形式多样的技能培训。计划在3年内培训农村转移就业劳动者180万人次。

根据该行动方案,河南将建设一批乡村振兴新型农民培育基地和农业农

村类高技能人才培训基地,依托农业广播电视学校、涉农院校、科研单位、农技推广机构,培养一批爱农业、懂技术、会经营的新型农民,计划3年内培训18万人次以上。

此外,河南还将对现代服务业、建设行业、文化创意、城市管理等行业从业人员以及贫困劳动力进行技能提升。



成都:7只新生大熊猫齐亮相

9月24日,在成都大熊猫繁育研究基地,7只熊猫宝宝和苹果组成“70”字样。

当日,成都大熊猫繁育研究基地为今年出生的7只新生大熊猫举行集体亮相活动。

新华社记者 江宏景 摄

民政部要求:

到2022年社区养老服务设施配建率达100%

新华社北京9月24日电(记者罗争光)记者24日从民政部获悉,日前已印发关于进一步扩大养老服务供给促进养老服务消费的实施意见,对满足老年人多样化多层次养老服务需求提出17条具体措施,其中明确要求到2022年社区100%配建养老服务设施。

为加强社区养老服务设施建设,意见提出要实施社区养老服务设施建设行动计划,指导、督促和检查各地确保新建住宅小区配套养老服务设施,老旧小区通过政府回购、租赁、改造等方式因地制宜补足养老设施,到2022年100%配建养老服务设施;2020年底前

对所有纳入特困供养、建档立卡范围的高龄、失能、残疾老年人给予最急需的适老化改造;2022年底前培养培训200万名养老护理员、10万名专兼职老年社会工作者。

意见还要求,到2022年,力争所有街道至少建有一个具备综合功能的社区养老服务机构,有条件的乡镇也要积极建设具备综合功能的社区养老服务机构,社区日间照料机构覆盖率达到90%以上;养老机构护理型床位占比不低于50%;每个县至少建有一所以农村特困失能、残疾老年人专业照护为主的县级层面特困人员供养服务设施。

美国驻伊拉克大使馆附近遭迫击炮弹袭击

新华社巴格达9月23日电(记者张森)伊拉克安全官员23日说,位于首都巴格达“绿区”内的美国驻伊拉克大使馆附近当天晚上遭到两枚迫击炮弹袭击,未造成人员伤亡。

一名不愿透露姓名的伊拉克内政部官员告诉新华社记者,两枚迫击炮弹23日晚落在美国驻伊拉克大使馆附近,袭击未造成人员伤亡。事发后“绿区”内响起警报并加强了安保措

施。

有住在附近的居民说,他们听到“绿区”内传出巨大爆炸声。

伊拉克联合行动指挥部当晚发表声明证实,一枚迫击炮弹落在“绿区”内一处空地上,另一枚炮弹落入美国大使馆附近的底格里斯河中。

“绿区”位于巴格达市中心,是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊拉克大使馆所在地。

韩国一疗养院发生火灾致2死36伤

新华社首尔9月24日电(记者田明耿学鹏)韩国京畿道金浦市一家疗养院24日发生火灾,造成2人死亡、36人受伤。

据当地媒体报道,火灾发生在上午9时左右。事发时疗养院共有130余名住院人员。接到报警后,消防部门派出50余名消防人员前往现场实施救援。

目前,大火已被扑灭。伤者被转往附近医院接受治疗,其中6人伤势较重。

中国驻韩国大使馆向记者证实,经使馆与韩国消防厅确认,无中国公民在火灾中伤亡。

据当地警方初步判断,火灾可能是疗养院锅炉房起火所致。警方将对事故原因展开进一步调查。



英国旅行服务商托马斯·库克宣布破产

当地时间9月23日,在英国伦敦,一名女士从一家关闭的托马斯·库克商店门前经过。

英国知名旅行服务商托马斯·库克集团23日宣布,公司已向英国高等法院递交“强制清算”申请。这意味着这家1841年建立的老牌旅行服务商宣布破产。英国民航局当天宣布,所有在托马斯·库克预订的航班和酒店全部取消,预计将影响超过15万名正在海外的英国游客。

新华社发